      Контрольная   работа по теме «Умножение и деление круглых чисел»

             Ф.И.______________________________________2 ____класс
                                              1 вариант
1.Выполни вычисления.

20 + 30 + 20 =                                 6 + 13 – 4 =                           18 – 13 + 7 =
10 + 20 + 70 =                                 7 + 8 – 6 =                             19 – 14 + 9 =

2. Поставь знаки арифметических действий, чтобы получились верные записи.

90 …3…50 = 80                                                 20…3…40 = 20
60…2…20 = 10                                                  80…4…5 = 100

3. Сравни.
1м…3 дм + 5 дм                                              60 см – 40 см….2 дм
4 дм….80 см – 30 см                                        20 см + 70 см…1 м

4. Реши задачу.
В саду было 4 ряда груш, по 5 груш в каждом ряду. Осенью посадили ещё 30 груш. Сколько груш стало в саду?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



5. Выполни действия.

80 : 8 + 7 =                                     10*10 – 60 =                      4*5 + 60 =
3* 10 + 70 =                                   80 : 4 – 13 =                       15 + 100 : 5 =

6. Реши задачу. 
    На льдине жили два пингвина Пин и Гвин.  В первый день недели они поймали 30 анчоусов, а сардин на 40 больше. Всю рыбу разделили поровну. Сколько рыбин досталось каждому пингвину?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	





7. Запиши:
а) число, в котором 6 десятков и 3 единицы_________
б) число, которое меньше 7 десятков на 2 десятка_______
в) число, у которого в разряде единиц стоит цифра 8, а в разряде 
     десятков цифра 9________
г) число, которое получится, если из 40 вычесть количество учебных дней 
   в двух неделях_________

8*. На изготовление новогодней игрушки требуется 1 большой колокольчик и 2 маленьких. Сколько новогодних игрушек получится из 7 больших и 12 маленьких колокольчиков?
А) 3			Б) 6			В) 5			Г) 4			Д) 7

9*. Когда идёт дождь, кошка сидит в комнате или в подвале. Когда кошка в комнате, мышка сидит в норке, а сыр лежит в холодильнике. Если сыр на столе. А кошка – в подвале, то мышка в комнате. Сейчас идёт дождь, а сыр лежит на столе. Тогда обязательно:
А) кошка в комнате		
Б) мышка в норке		
В) кошка в подвале, а мышка в комнате
Г) кошка в комнате или мышка в норке		
Д) кошка в подвале, а мышка в норке


